OEMA A

‘Eva kipotio paloc m = 20 kg npepel mvo oe Aeio opildvtio damedo, oty 0éon X,=0 M tov G&ova
X’X. Tnv ypovikn otiyun t, = 0 S apyilet va ackeitor 610 KifodTio otabepn opldvtia dHvaun E peé-
tpov F1 =20 N, n onoia €yel ™ devbuvon tov dEova X X kot opd T Btk eopd Tov d&ova. Tnv
YPOVIKT oTiypn t1 = 2 S, katd v onoia 10 Kif®Tio Bpicketal otn BEom X1, KoTapyeital n dSvvapun 17“1
kot apyilel va aokeitor 6to KIP®OTIO o otabepr] dSvvoaun pétpov Fr = 40 N, dwog katevbouvong pe

mv F.

A1) Na xatockevdoete og fabrorloynuévous AEoveg T YpaQIK TopdcTacT TOL HETPOV TG EMLTA-
yoveng Tov KiPwtiov cuvapticeL Tov ypoévov omd to=0S émgtry=4s.

Movadeg 6
A2) No pocdiopicete v 0éon Xi, 6TOL KatapynOnke n dSvvaun 131 Kot Apyloe vo aoKeitol M }7“2 .

Movadodes 6
A3) No voAoyiceTe TNV KvnTiKn VEPYELR TOL KIP®OTIOL TNV YpOVIKY| otiyur to =4 S.

Movaodeg 7
A4) No vroAoyicete TV péom TaydTNTO TOL KIBOTIOL 6TO YPoviKd dtdotnuo amd t, = 0 S émg tr =4s.

Movadeg 6



